

VRIJEDNOSNICA: CROS / CROS-R-A / HRCROSRA0002
CROS2 / CROS-P-A / HRCROSPA0004

KOTACIJA: Službeno tržište Zagrebačke burze d.d.

LEI: 74780000MoGHQ1VXJU20

MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska

**HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR
FINANCIJSKIH USLUGA**
Franje Račkoga 6
10 000 Zagreb

ZAGREBAČKA BURZA d.d.
Ivana Lučića 2a
10 000 Zagreb

HINA – OTS
ots@hina.hr

Zagreb, 19. studenog 2024. godine

Fitch dodijelio Croatia osiguranju A- rejting – potvrda snage i stabilnosti kompanije

(Ostale informacije koje nisu propisane informacije)

Agencija Fitch dodijelila je Croatia osiguranju dugoročni rejting financijske snage A- sa stabilnim izgledima. Tako visoki rejting Croatia osiguranju dodijeljen je, kako objašnjava Fitch, zbog vodeće tržišne pozicije, vrlo snažne kapitalizacije, odličnih poslovnih rezultata te vrlo snažne likvidnosti i kvalitetnog upravljanja portfeljem. Navedeni rejting je još jedan pokazatelj stabilnosti poslovanja Croatia osiguranja te visoke sigurnosti u smislu ispunjavanja svih obveza prema osiguranicima i drugim ugovornim stranama.

Croatia osiguranje, tržišni i digitalni lider na području osiguranja koje posluje u sastavu Adris grupe, prva je osigurateljna kompanija u Hrvatskoj koja je dobila eksterni rejting jedne od najpoznatijih svjetskih rejting agencija. Fitch dugoročni rejting financijske snage A- u kategoriji je investicijskih rejtinga što investitorima i potencijalnim investitorima dokazuje kako je Croatia osiguranje kvalitetna, stabilna i sigurna kompanija visokog investicijskog potencijala. Ova ocjena potvrđuje visokih standarda i izvrsnosti u svim segmentima poslovanja čime se Croatia još jednom snažno pozicionirala kao jedna od najuspješnijih kompanija u Hrvatskoj.

Visoki rejting Fitcha stiže u godini u kojoj kompanija obilježava 140. obljetnicu od svog osnutka, kao i 10 godina poslovanja u sastavu Adris grupe. Kompanija ostvaruje iznimne rezultate, a najbolji pokazatelj uspješnosti su i rekordni rezultati uz povećanje neto dobiti za više od 35 posto u samo pet

godina. Uz snažan fokus na poslovni rezultat, strateški fokus kompanije su i investicije, posebno u područja digitalizacije i zdravlja. Kao najveće i najstarije osiguravajuće društvo u Hrvatskoj, Croatia je danas tržišni i digitalni osigurateljni lider koji podiže standarde industrije. Tim Croatije uveo je prvo potpuno digitalno osiguranje Laqo, a prva je i u primjeni umjetne inteligencije pri procjeni šteta na motornim vozilima. Mreža Croatia Poliklinika proširena je na devet vrhunski opremljenih Poliklinika u cijeloj Hrvatskoj.

Dodijeljeni rejting potvrda je snažnog ekonomskog potencijala Croatia osiguranja te orijentacije na dugoročnu i održivu perspektivu poslovanja.

„Ovo je veliko priznanje uspješnosti našeg poslovanja u Croatia osiguranju. Snažna smo i stabilna kompanija, fokusirana na investiranje i rast. Rejting Fitcha iznimno nam je važan i za suradnju s najvećim reosigurateljima na svjetskom tržištu čime našim klijetima omogućujemo još bolje uvjete i široku ponudu proizvoda“, izjavio je **Davor Tomašković**, predsjednik Uprave Croatia osiguranja.

S poštovanjem,

CROATIA osiguranje d.d.